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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.     

Primeiramente Para comprimentar o presidente assim comprimento com meus pares vereadores
complementar todos que nos ouvir pela TV Web pela rádio uma boa noite a todos e agradecer a
Deus por mais um momento né que Deus concedeu que a gente pode estar aqui então somos
muito grato a Deus que Deus continue nos abençoando e dando Fôlego de vida e saúde para
que nós possamos lutar sempre pelo o nosso povo do nosso município de Ibatiba estou um pouco
rouco tossindo bastante nem ia falar mas quero quero ser solidário alguma família que perdeu
seus entes queridos né que nem a dona Sebastiana dona Sebastiana Sebastiana Machado do
Zé do Zé Carlito morou aqui no perto do Hospital que veio a falecer que Deus possa fortalecer a
família dele e e os filhos né E que Deus é porque o momento não é fácil então que Deus
abençoa a família do Seu Zé e também o Romário do carneiro que perdeu o seu filho mas a
Silvinha na traje do difícil né E que Deus quer fazer um voto de pé aqui a Bruna irmã do a
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Bruna irmã do Pedro trabalhou nesta casa foi uma ótima funcionária um exemplo de pessoa que
venha perder o seu irmão que Deus possa estar confortando a Silvinha Romário toda a família
ali que não é fácil uma perca nessa situação mas que Deus venha preencher esse vazio que
não é fácil né e eu sou o Zé que perdeu a sua irmã também há poucos dias aí mais
uma das suas irmãs que Deus possa fortalecer essa família quem o tem algumas indicação
aqui para fazer e em Criciúma em Criciúma e eles me pediram viu os meus colegas vereadores
cobrando e mais do que certo precisamos cobrar indicar no morro do Criciúma ali no curral diz que
queimou ali não é fácil eu quero fazer uma indicação ali né que possa dar calçando
usando esses para YouTube né ali que possa estar usando as paralelepípedo usado ali para que
possa fazer não sou ali mas esses lugares mais críticos tá usando e reprovei tando esses
paralelepípedo em várias localidades do nosso município então que o prefeito com sua equipe
possa tá olhando as localidades mais crítica e tá fazendo eu quero fazer essa indicação ali
quero fazer outra indicação na chegada de Criciúma na igreja tá faltando três lâmpada ali
que possa colocar car no local ali para que tá melhorando de frente a igreja Assembleia de Deus ali
então fica aí mais uma indicação quero também hoje meus colega Vereador falando aqui e
eu observando sobre o acidente Eu acredito em uma coisa o nosso município nunca teve o tanto
de obra que está sendo feito é Infelizmente nem todos conseguem fazer tudo e todos que passou
não conseguiu mais uma coisa eu falo vereador Paulinho uma coisa eu falo Vereador Carlos
Alberto Vereador Marcos eu vou hoje o gestor do município com mais responsabilidade eu vejo
que o hoje eu vejo de uma situação que o prefeito para chegar Prefeito ele tem que passar nessa
casa aqui ele tem que passar nessa casa aqui porque ele vai passar a saber as coisas mais fácil
ele vai chegar lá mais a preparado e por isso hoje que nem o vereador falou que sobre Casa
Grande casa grande eu fui eu que coloquei a bandeira carreguei a bandeira e carrego e e carrega a
bandeira porque é um camarada que nem o dia que eu tive a conversa com nossa querida amiga
Denise aqui em Ibatiba né ela virou e falou assim jamais Casagrande prejudica o município um
dia eu topei com ele falou jamais é município debate político nenhum no estado do Espírito
Santo por conta de política eu trabalho para o Espírito Santo para o Espírito Santo então fica
aqui os meus parabéns ao Governador pelo investimento que tem feito no nosso município e sou
grata ao nosso Governador não tem rendimento de ter votado se for preciso nós volta de novo
porque nós temos que Votar em quem tem compromisso com o município com o nosso Brasil na
verdade que não tá sendo fácil administrar então eu quero parabenizar o Luciano pelas obra o
tempo de obra que tem feito eu tenho andado na sobra muita das vezes a correria do dia a dia
talvez não dá para gente bater nas portas das pessoas mas é que nem hoje eu pude ouvir o
depoimento da esposa do padrinho Diz ela que tinha 30 anos que ela morava nas paralelas Dr
João 30 anos eu tava com 11 anos de idade morando lá no Santa Maria praticamente então
não ela falou assim hoje essa obra Saindo aqui que as paralelas é um sonho então Ali no bairro
São José também aquela obra importante e tá sendo feito e quero agradecer também o
perfeito pela indicação que eu fiz ele sempre eu cobrei uma escadaria ali subindo ali na igreja lá
de cima ali com o pessoal da rua do Tatico ali que a 7 de novembro sempre dizia que embaixo para
comprar um Gol e tinha que dar a volta lá embaixo e tá sendo feita uma passarela ali então meus
parabéns temos que colocar uma faixa ali porque pode ser um ponto de acidente eu vejo que a na
pista ali tem que pedir autorização e tá fazendo ali colocando praticamente um até um sinal
um sinal ali namorador que melhora ali o acesso na pista para que as pessoas não vão acontecer
acidente ali então fica aqui eu estou muito feliz feliz né e vejo vejo as coisas acontecendo é
sinal que a câmera a câmera de vereador juntamente com prefeito está trabalhando meu
microfone não na hora ali quero pedir agradecer a compreensão dos pares colega Vereador na
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hora que ela ia pedir dispenso sua Presidente aqui projeto um projeto importante eu vi a sua
capacidade ali nós discutimos sobre aquilo ali Meus parabéns e eu admiro muito a vossa
excelência Vereador Carlos Roberto que eu vejo a vossa excelência nas rede social quando fala
de um vereador você debate e você conhece o trabalho do vereador no município Então eu fico
aqui meus parabéns que Deus continua te abençoando que você continue sendo essa pessoa
então eu vejo eu vejo o esforço de cada Vereador Independente de partido político
Independente de lado do meu lado seu lado do ar mas a câmera tem sido parceira do governo tem
sido parceiros debate é normal cada um é cabeças diferente mas tem sido companheiro e por
isso as coisas está acontecendo no nosso município então fico aqui um projeto importante
quantas e quantas pessoas que já me procurou o vereador a Prefeitura não vai tirar uma barreira
atrás de uma casa minha chegada tá ruim o produtor rural Olha a situação tem jeito produtor
rural que tá vendendo talvez o seu maquinário de puxar o seu café da roça para dobrar suas
lavouras porque não tá não tá fácil da a maré não tá pra peixe tiver uma safra passada
café barato pessoas vendendo para tores vendendo seus veículos Talvez para dobrar suas
roupas para quê pensando em sair lá na frente então não tá sendo fácil então fica aqui eu
acho que o pronasci nós tem que ampliar o Pronaf cada dia mais para tá ajudando nossos
Produtores Rurais você não porque vai indo vai desanimando e só trabalho trabalho trabalho e o
resultado o produtor vai indo ele vai vir para cidade também então precisamos ter um Pronaf
forte para atender Nossa agricultura e eu vejo e talvez o Pronaf demora muito agir então e nem
mandato passado e nesse no início com muita dificuldade então eu peço ao poder executivo
Coloca mais máquina no pro um minuto em concluir e venha a fazer um Planalto forte para atender
o nosso produtor um minuto me concluiu quero fazer uma indicação no bairro ele Floresta por
cima da rodoviária ali no seu na rua eles estão pedindo uma lixeira ali pessoal tá jogando o lixo
colocando no chão porque não tem lugar para colocar e eles falaram então quero pedir o
secretário caro que possa tá olhando lá é um lugar que possa talvez colocar uma lixeira
daquela boa para que venha atender aquele bairro ali fica aqui o meu pedido e medicação e
muito obrigado a todos uma boa noite fique todos com Deus muito obrigado. 
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https://ibatiba.es.leg.br/video/2020/02/elias-candido-da-silveira--2-sessao-ordinaria-de-2020.html
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